

W związku z wpłynięciem w dniu 07.08.2024r. r. wniosku od potencjalnego Wykonawcy o treści przedstawionej poniżej, Zamawiający zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11.09.2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605) udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1:

„Proszę o dopuszczenie falowników o napięciu startu 200 V .”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający dopuszcza falowniki o napięciu startu 200V.

PYTANIE 2:

„Proszę o dopuszczenie falowników o stopniu ochrony IP 65 ”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 3:

„Proszę o dopuszczenie falowników z chłodzeniem inteligentnym tzw naturalnym ”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający nie wyraża zgody.

MODYFIKACJE

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ustawy z dnia 11.09.2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605) dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia SWZ w ten sposób, że:

- 1) zmienia termin składania ofert z 14.08.2024 na 21.08.2024
- 2) zmienia termin otwarcia ofert z 14.08.2024 na 21.08.2024
- 3) zmienia termin związania ofertą z 11.08.2024 na 18.11.2024.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Powyższa modyfikacja stanowi integralną część SWZ i należy ją uwzględnić w składanej ofercie.